

选好冬日人气“伙伴”——围巾帽子

变身时尚达人 时髦指数骤增

■记者 孙伟芳

近日气温骤降,时尚潮人们迫不及待地围起围巾,戴上帽子。毫无疑问,围巾、帽子已成为冬季拉风的必备单品。百变的款式,个性的搭配让人眼花缭乱。其实,对于潮人们来说,时髦的围巾、帽子并不仅仅是停留于御寒概念中,选择好你的“伙伴”,能让你的时髦指数狂飙上升!



时尚围巾“百花齐放”

上周四,小记逛新商城时发现,围巾和帽子已被大多数商家摆放在店铺显眼处。今年围巾流行单色或格子,有的花纹精致而细腻,有的是流苏设计……极简主义、民族风、波西米亚、古典英伦等,流行趋势似乎有着“百花齐放”之态。其中,像粗棒针织长围巾、针织脖套、棉麻围巾、手感超棒的皮草围巾、仿貂毛围巾等,更是今年主推的款式。羊毛、羊绒围巾,因其良好的保暖效果及柔软的手感,虽然价位相对要高,但仍受青睐。

“豹纹是永不褪色的时尚经典,本季继续延续极具野性的动物纹风。”一家围巾店店员告诉记者,“一条好看的围巾若搭配得当,不仅能让原本看起来平庸无奇的衣服变得抢眼,而且能提升自己的品位。因此,天气一冷,购买围巾者就骤增了。”

TIPS:围巾搭配技巧

选择围巾搭配时,图案是首要,过多的线条会营造出凌乱感,如果衣服的图案已经很花哨,围巾就应该选择素色搭配,相反素色服饰可以选择色彩和复杂图案的围巾。身材矮小并且胖,特别是上身粗壮的男性宜选用花样单纯、颜色较深、色调单一的宽松类针织围巾或丝绸围巾,因为深色有使人缩小视觉感而起到收敛作用。而身材瘦小的朋友宜选用花型款式简洁、素淡雅致的

围巾,但色彩应选用暖色调。脖子短和身材胖的朋友切记用粗厚的围巾,会显得没脖子又臃肿。

此外,挑选别具一格的非传统戴法,也可以为你扮靓加分。样式单一的围巾造型,会使脖颈处稍显蓬松,围巾系在外面,就不会显得臃肿,在整体搭配效果上会有耳目一新的感觉。斜肩的围法,让围巾从一侧自然放下,又搭配着铅笔裤或紧身衣,再搭配上一个大背包,一定很吸引人。



时尚“一体帽”渐流行

其实,今年最有可能引领流行趋势的是围巾帽子的“一体化”产品,即“一体帽”。

小记在淘宝网上搜索“一体帽”时,得到1万多条记录,材质不同,价格也从几十元到上百元不等。其中销量好的,月销量达千件。

小记还发现另一种“一体帽”,这种绒线帽可以当“围脖”使用,当收紧一端开口后就变成了绒线帽;还有围巾带有口袋,连手套都可以省了。其中一款超可爱的兔子、熊等动物头型的“一体帽”,网上销量不错,戴上估计回头率会很高。

百搭帽子突显个性

帽子作为冬季的百搭单品,凭借其极富装饰性的特质,在今季的流行趋势中占有一席之地。今冬帽子在装饰性上,拼接、礼帽等款式扑面而来,让人看得眼花缭乱;而实用性上,针织、皮草、软呢,又足以帮你抵挡冬日的寒风。

今年5月末上映的《裸婚时代》着实让冬季的时尚品牌火了一把,掀起了一股雷锋帽、纯色毛线帽的热潮。时隔半年,剧中的时尚元素仍经久不衰,依旧掌控着2011冬季帽子的主流趋势。

小记发现市场上的纯色休闲毛线帽比比皆是。“为了满足不同消费阶层的需求,今年各类流行帽子融入很多经典的时尚元素,比如豹纹图案、采用针织、运用狐狸毛装扮等的结合,受到众多年轻人青睐。”某帽子店的店员介绍道。另外,离开人们视线已久的“雷锋帽”,如今也重新成为年轻人的新时尚。

TIPS: 流行帽子及发型搭配技巧

时髦毛呢宽檐帽:秋冬秀场上处处可见到宽边帽的踪影,这项看似不易使用的单品,反而可搭配出淑女、复古、嬉皮等多种风格,本赛季只要一戴上它,就能让你立即有型,略宽的帽檐还能修饰脸型,搭配蓬松编发或卷发可创造出随性感,看起来也较年轻。



帅气绅士帽:绅士帽已是这几年来的经典必备品,加上本赛季风靡,搭配绅士帽更让你帅气十足,不过今年不再流行把绅士帽往前斜戴形成压眉的样子,反而是以正戴略往后的样式取胜。若你习惯女性化的装扮,也可尝试乍看与绅士帽类似,但更为淑女的圆顶礼帽。

优雅贝雷帽:针织或是毛呢材质的贝雷帽保暖度佳,搭配时最好不要保留刘海,其中又以旁分刘海最适合,还可修饰脸型,加上波浪弹性发卷更能显现复古女伶气息。不过使用时不宜将整顶帽子往下拉紧戴,应保留帽子上方空间,往斜后方压折,才能展现贝雷帽的优雅风情。

此外,在选择针织圆帽或者类似会紧贴头型及脸颊的帽子时,你最好拥有一头长卷发,即使你是短发,也一定要让你的刘海儿自然地散留在帽边外一部分。

都市点点温暖特惠

700元即可享受一个月胸部保健

“我经常能摸到一个硬块,还会移动,但过一段时间,又没有了,这样有问题吗?”“猪手、凤爪,我是吃了不少,可是为什么只长肚子不长胸?”“什么时候开始胸部保养比较好?”这些问题时常困扰着周围的女性朋友。随着天气渐冷,因为有着外衣厚实的遮掩,不少女性朋友觉得反正别人看不见,可以不用在意胸部的问题,其实恰恰相反,冬季是养乳丰胸的一个最好时节。

都市点点独创中医经络保健、中医经络穴位丰胸,秉承“早预防、早发现、早治疗”的理念,让每个女性美丽又健康。都市点点的乳房保健不采用任何仪器和药物,通过指按、指揉、指推、指压等特殊手法按摩穴位,疏通经络,行气活血,加速乳房组织的血液循环及新陈代谢,促使乳房内硬结、肿块消散,增加其排毒功能及抵抗力。

胸部的定期保健和保养是预防疾病和保障女性身体健康的必要手段。12月,都市点点推出温暖特惠,只要700元即可享受一个月的胸部保健,不限次数,详细情况欢迎进店咨询。(新会员凭本报花可免费体验胸部保健一次)

(朱程芬)

都市点点女子健康会所

地址:瑞安安阳拱瑞山路185号(一家人快餐旁边)
美丽热线:66800607 66800503
分店地址:市区海华小区19—21号(运动一家旁边)
美丽热线:65899756